
 

 

Der Drahtesel ist ein Bereich der Stiftung Sinnovativ, der in der beruflichen Integration tätig ist. Mit 
Abklärungs-, Coachings- und Bildungsangeboten begleiten wir Menschen auf dem Weg in den ersten 
Arbeitsmarkt. Gemeinsam mit Lernenden und Teilnehmenden betreiben wir ein Restaurant, Läden, 
Werkstätten, sorgen uns um Betriebsunterhalt, Gärten und Grünflächen und bewirtschaften umfangreiche 
Webshops. 
 
In der Arbeitsmarktlichen Massnahme «Ermittlung arbeitsmarktlicher Ressourcen» klären wir mit 
Stellensuchenden in Einzelgesprächen und Gruppensettings deren Potenzial, erarbeiten Strategien zur 
Wiedereingliederung und unterstützen sie bei ihren Bewerbungsaktivitäten. Wir suchen von Februar 2026 
bis April 2026 befristet eine:n 
 

Masterstudent:in Psychologie, 50–60 % 
 
 
Das interessiert Dich / dafür bist Du verantwortlich 

 Begleiten von Abklärungsmodulen im Einzel- und Gruppensetting (Anleiten bei administrativen 
Aufgaben am PC, Deutschaufgaben, Anleitung Fragebogen, unterstützen beim Erfassen von Stärken) 

 Durchführen und Auswerten von testdiagnostischen Verfahren in den Themen Gesundheit, 
Persönlichkeit, Leistungsfähigkeit 

 Begleiten der Stellensuchenden bei Tätigkeiten in der internen Bewerbungswerkstatt 

 Verfassen von aussagekräftigen Kurzberichten zu den Stellensuchenden 

 Regelmässiger Austausch und Absprachen mit den anderen Fachleuten im interdisziplinären Team 
(Psycholog:innen, Berufs- und Laufbahnberaterinnen, Arbeitsagog:innen, Fachkräfte 
Bewerbungsberatung) 

 

Das bringst Du mit 

 Bachelor-Abschluss in Psychologie, Masterstudium begonnen 

 Teamfähigkeit und Belastbarkeit sowie die Kompetenz, flexibel und situativ zu handeln 

 Sehr gute IKT-Anwendungskenntnisse 

 Freude, in einem interdisziplinären Team tätig zu sein 

 Interesse, das Berufsfeld der Arbeitsintegration kennen zu lernen 

 Möglichkeit, zwischen 8.30 Uhr und 16.00 Uhr fixe Halbtage anwesend zu sein 

 

Unser Angebot 

Wir sind ein anerkanntes und innovatives soziales Unternehmen. Unser Team zeichnet sich aus durch 

Lebendigkeit, Kompetenz und Kreativität. Wir schätzen unsere vielseitige, verantwortungsvolle und 

sinnstiftende Arbeit mit Menschen und leben eine Kultur, die geprägt ist von Offenheit, Humor und 

Flexibilität. 

 

Bist Du interessiert? 

Bei Fragen wende Dich bitte an Patrizia Steinmann, Leiterin AMM EAR, Telefon 031 529 35 92. 

Wir freuen uns auf Deine Bewerbung per E-Mail an bewerbung@drahtesel.ch. 


